1. Zmierz zaznaczone boki, dorysuj odpowiednie wysokosci i oblicz pola
trojkatow.
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2. Odcinek AB jest prostopadly do prostej p. Zaznacz na tej prostej punkty C,
D, E tak, aby trojkat ABC mial pole rowne 6 cm?, trojkat ABD — pole
rowne 8 cm?, a trojkat ABE — pole 10 cm?.
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3. Bok kratki na dlugosé¢ 0,5 cm. Narysuj trojkaty KLM, PRS, UWZ tak, aby
ich wierzchotki lezaly w punktach przeciecia linii kratek oraz aby speinione

byly warunki: Paxiy =4 cm?, Paprs =6 cm?, PAywz = 5,5 ¢cm
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4. Narysuj trojkat prostokatny o takim samym polu jak pole ponizszego rombu.
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9. Liczby na rysunkach oznaczaja dtugosci odcinkéw wyrazone w decyme-
trach. Oblicz pola narysowanych figur.
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